Art. 3882

Pos. Descrizione Description Cod.
76 Calotta zigrinata Knurled nut CSA [C7322/C 7324
77 Asta con sfera Rod with ball CSA C 7324
78 Canotto Pipe CSA C 7324
79 Corpo scarico Waste body CSA C 7324
80 Guarnizione tenuta Seal washer CSA C 7324
81 Dado con flangia Nut with flange CSA C 7324
81a Guarnizione Washer CSA C 7324
82 Guarnizione conica Conical washer CSA C 7324
83 Guarnizione sotto piletta Under drain washer CSA C 7324
84 Piletta Drain CSA C 7324
85 Tappo Stopper CSA C 7324
112 Aeratore 24x1 Aerator 24x1 C 7086
113 Guarnizione per aeratore 24x1 Washer for aerator 24x1 C 7086
137 Corpo scarico 1 V4” Waste body 1 V4" C 7322
138 Guarnizione corpo scarico Waste body washer C 7322
139 Guarnizione sotto piletta Under drain washer C 7322
140 Piletta Drain C 7322
141 Asta con sfere Rod with ball C 7322
146 Tappo Stopper C 7321/1
149 Asta inox cm.56 Stainless steel cm.42 C 7316
194 Guarnizione gomma sagomata Shaped rubber washer C 7585.10
195 Ghiera a mezza-luna Half-moon ring nut C 7282
198 Dado 8MA prolungato (ES.13) Lengthen nut 8 MA (ES.13) C 7260/7
199 Snodino per asta scarico Articulated joint for pop-up waste rod C 7332
208 Porta aeratore maschio (M24x1) Maler aerator holder (24x1) C 7083
407 Niples curvo Curved niples c 7810
442 Grano M 5x5 Dowel M 5x5 C 7552
454 O-ring @ 14x1.78 O-ring @ 14x1.78 C 7586.55
557 Grano M5 x 16 Dowel M5x16 C 1480/6
558 Stelo leva monocomando Olympus Olympus steam lever C 7694/2
559 Coprighiera monocomando Olympus Olympus cover ring nut C 3702/4
560 |Ghiera ferma cartuccia monocomando Olympus Stop cartridge ring nut Olympus C 3702/3
561 Cartuccia monocomando Olympus Olympus series cartridge 3009 D 35
576 Corpo leva monocomando Antelao Antelao body steam lever C 7696/1
583 Pomolo asta serie Antelao Knob for pop-up Antelao serie C 3802/4
590 | Corpo monocomando lavabo alto C.T. Antelao Single lever basin and bidet mixer higt body T.C. Antelao C 3872/1
591 | Corpo canna monocomando lavabo alto Antelao Higt body of basin mixer spout Antelao C 3872/2
592 Canotto prolunga lavabo Antelao Pipe extension single lever mixer Antelao C 3872/3
654 0O-Ring ©39.34x2.62 0O-Ring ©39.34x2.62 C 7586.78
659 Perno filettato M8x310 Threaded pivot M8x310 C 7555/310
660 Tubo rame con raccordo Copper tube with joint C 7493/47
723 | Anello base per monocomando Vincent Basin disc for single lever mixer Vincent C 7220/8






